
13/04/2022 11:21 SEI/UnB - 7226115 - Ata de Reunião

https://sei.unb.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=8076079&infra_sistema=… 1/2

 
ATA DA TRICENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE
DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos quatro dias do mês outubro do ano de dois mil
e vinte e um, às dez horas, na plataforma Microso�/Teams, sob a presidência da professora Simone
Perecmanis, com a presença dos seguintes conselheiros: Ana Carolina Mortari, Ângela Patrícia Santana,
Cris�na Sche�no Bastos, Deborah Clea Ruy, Eduardo Maurício Mendes de Lima, Fabiana Carmanini
Ribeiro, Fábio Henrique Bezerra Ximenes, I�berê Saldanha Silva, Jader Galba Busato, José Renato
Junqueira Borges, José Ricardo Peixoto, Júlio Barea Pastore (suplente), Lígia Maria Cantarino da Costa,
Luci Sayori Murata, Maísa Santos Joaquim, Maria Lucrécia Gerosa Ramos, Selma Regina
Maggio�o e Solange da Costa Nogueira. Par�ciparam ainda da reunião os professores Ivo Pivato e Jaim
José da Silva Junior. Conselheiro ausente com jus�fica�va: Cássio José da Silva.  Aberta a reunião a
presidente prestou os seguintes informes: 1. Disse que após a reunião com a Comissão Própria de
Avaliação, solicitou uma nova reunião para se inteirar sobre os parâmetros nega�vos que a faculdade foi
incluída. Nesse sen�do, foi explicado que para situar a faculdade como unidade, foram u�lizadas as
avaliações do Exame Nacional de Desempenho Estudante no que se refere a percepção do estudante
sobre a infraestrutura da faculdade. Falou também sobre a avaliação do Curso de Gestão em
Agronegócios - realizada de maneira in loco - na qual os avaliadores ques�onaram algumas coisas por
exemplo, a inexistência de prestação de serviços à comunidade e que isso ficou patente uma vez que não
está desenhado no Projeto Pedagógico. Falou também que a faculdade de modo geral não teve uma boa
avaliação porque do mesmo modo que o curso de Gestão de Agronegócio, os cursos de Agronomia e
Medicina Veterinária  estão com os projetos pedagógicos defasados e que não está incluso nos mesmos,
a prestação de serviços à comunidade; 2. Ajuste dos três cursos de graduação para a inclusão da carga de
extensão; 3. Necessidade do curso de Gestão em Agronegócios apresentar até o final do ano, uma nova
proposta de Projeto Pedagógico, uma vez que os professores do referido curso estão dando aulas
pra�camente para os cursos de Planal�na e não na faculdade, o que também impactou na avaliação da
Comissão supracitada; 3. Criação de conteúdos para serem divulgados mostrando as ações de sucesso da
faculdade; 4. Agradecimento à comissão composta pelos professores Gino Chaves da Rocha, Paula Diniz
Galera e a técnica administra�va Fabieni Tiemy Okiyama Oliveira, que está trabalhando para resolver
a questão dos animais sinantrópicos no Campus, junto a Secretaria de Meio Ambiente e a Prefeitura; 5.
Realização de reunião da comissão ins�tuída para apresentar proposta de Planejamento Estratégico para
a faculdade; 6. Necessidade do retorno presencial às a�vidades, determinada pela Instrução Norma�va
nº noventa, do Ministério da Economia. Nesse contexto,  esclareceu que não se trata de uma corrida
desabalada e lembrou que o retorno presencial, está amparado e escalonado nos quesitos que foram
informados nas circulares números trinta e trinta e um do Decanato de Graduação; 7. Aquisição de
Equipamentos de Proteção Individual. Na sequência, a conselheira Luci Sayori Murata informou sobre o
término da Semana Universitária, dizendo que todas as ações propostas foram realizadas conforme
planejado. Disse ainda que está tramitando uma resolução conjunta da Câmara de Graduação e Câmara
de Extensão, a respeito da inserção curricular dos créditos de extensão. Finalizou dizendo que a
faculdade tem um instagram que se  chama integrafav, o qual contempla algumas ações do que a
faculdade tem feito principalmente na extensão e aproveitando o edital 60 anos de UnB, uma mostra
da linha do tempo da faculdade e dicas para calouros. Logo após, o conselheiro José Ricardo Peixoto
informou que na úl�ma reunião do Conselho de ensino, Pesquisa e Extensão, foram apreciadas as
minutas de resolução que trata do estágio pós-doutoral e o regulamento geral de estágio de graduação.
Em seguida passou-se aos seguintes itens de pauta PARA EXAME e DELIBERAÇÃO – 2) Leitura da ata da
reunião anterior. Deliberação: aprovada com catorze votos favoráveis e quatro abstenções. 3)
Afastamento do professor Jean Pierre Passos Medaets, para pós-doutorado na Universidade Federal do
Rio Grande do Sul. Deliberação: após a presidente efetuar a leitura do parecer favorável do relator, o
afastamento foi provado por unanimidade. 4) Afastamento do professor Pedro Miguel Ocampos Pedroso,
para pós-doutorado na Universidade de Trás-os-Montes e Alto Douro (UTAD), Portugal. Deliberação: após
a leitura do parecer favorável da relatora, o afastamento foi aprovado por unanimidade. 5) Análise da
minuta de edital de abertura de Concurso Público para provimento de cargo efe�vo de Professor do
Magistério Superior, em decorrência do pedido de exoneração do professor Luiz Carlos de Brito
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Lourenço. Deliberação: após a presidente efetuar a leitura do parecer favorável do relator, a minuta em
comento foi aprovada por unanimidade. Em outros assuntos foi referendada por unanimidade, a eleição
das  professoras Cris�na Sche�no Bastos e Nara Oliveira Silva Souza, ocorrida entre seus pares, para
representantes �tular e suplente respec�vamente, dos coordenadores da faculdade junto ao Conselho de
Ensino, Pesquisa e Extensão (CEPE). Do mesmo modo, foram eleitos entre seus pares, por unanimidade, e
dessa forma reconduzidos ao CEPE, os professores José Ricardo Peixoto e I�berê Saldanha Silva, para
representantes �tular e suplente respec�vamente, do conselho da faculdade junto ao referido colegiado.
Posteriormente, a conselheira Luci solicitou a homologação da submissão ad referendum do evento
"Arboviroses em tempo de COVID-19", a qual foi aprovada por unanimidade. Concluiu apresentando um
relatório parcial sobre as a�vidades da faculdade na Semana Universitária, contendo mais de noventa
palestras e mais de dezoito ações propostas, com mais de vinte e duas mil visualizações. Nada mais
havendo a tratar, às onze horas e quarenta minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual
eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada,
será subscrita por mim e pela Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina
Veterinária.

Documento assinado eletronicamente por Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 18/10/2021, às 10:11, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Simone Perecmanis, Diretor(a) da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária, em 01/12/2021, às 20:56, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 7226115 e
o código CRC 1FF33BF8.

Referência: Processo nº 23106.047099/2020-82 SEI nº 7226115


